
На Громадській раді міста 
На засіданні Громадської ради 

прийнято рішення про підготовку 
доповідної записки на адресу Уря-
ду України, відносно сьогоднішньої 
ситуації на ЧАЕС і м. Славутич. 

Незважаючи на те, що рішення 
Уряду України щодо дострокового 

зняття з експлуатації Чорнобиль-
окої АЕС, або продовження її ро-

боти відсутнє, блоки ЧАЕС зупине-
ні. Так, розпорядженням Президен-
та України та постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 22.12.97 р. 
No 1445 зупинений І енергоблок. 
З жовтня 1991 року в режимі ре-
конструкції знаходиться II енерго-
блок. Коштів на 1998 рік не за-
плановано. Ill енергоблок знахо-
диться в тривалому ремонті, пла-
нується до пуску в травні 1998 р. 

На сьогодні заборгованість по 
заробітній платі по місту та ЧАЕС 
складає 10 млн. грн. Така ж за-
боргованість і за природний газ. 

Згідно Меморандуму про взає-
морозуміння створена робоча 
група країн G-7 для вирішення пи-
тань, пов'язаних з його реаліза-
цією. Практична співпраця з цією 
групою виявила стратегічну по-
милку в підході комплексності вирі-
шення цих питань, зведених в ос-

новному до технічних: об'єкту "Ук-
риття", ЧАЕС, переробки радіоак-
тивних відходів. При цьому зовсім 
не враховується проблема у ство-
ренні компенсуючих робочих місць, 
що підтверджено 'Планом Дій", 
спільним проектом Україна - ЄС 
- США, щодо вирішення соціаль-
них проблем ЧАЕС і мешканців 
м. Славутича. 

Громадська рада з розвитку міс-
та доручила міському голові Воло-
димиру Удовиченку звернутися до 
уряду з проханням, на державно-
му рівні розглянути ситуацію, що 
склалась та внести пропозиції до 
країн G-7 по відпрацюванню спе-
ціального механізму на основі со-
ціальної кредитної лінії для вирі-
шення не тільки технічних проблем 
об'єкту "Укриття" та Чорнобильсь-
кої АЕС, а й фінансування соціаль-
них програм м. Славутича. Тільки 
в цьому випадку можливо виріши-
ти головну соціальну проблему -
створення компенсуючих робочих 
місць з метою працевлаштування 
вивільнюваних працівників, їх соці-
ального захисту та в цілому перс-
пективного розвитку м. Славутича. 


